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EGYETÉRTÉS
POLITIKÁI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

2. (Az „Egyetértés- tudó- 
A minisztertanács megkezdette

TÁVIRATOK.
Szeged, febr.

Bitójának távirata.)
a szegedi javaslatok tárgyalását szombaton, de ab- 
fcanhagyta azt, mintán Tisza Lajosnak a sövényházi 
töltés ügyeben le kellett jönnie és miután több adat 
meg megszerzendő lesz. Főkép ki kell tüntetni, 
hogy Szegedet mennyi pénzbeli kötelezettség ter- 
heli ez idő szerint és e végből különösen a per­
esórai társulat iránti nem eléggé elszámolt és is­
mert tartozásainak mennyiségét keilend meghatá- 
lozni., A peresórai lüggö kérdések megoldása tehát 
elserülhetlen föltétel, ügy értesülünk különben, hogy 
Szegeden és a társulat kebelében mozgalom készül, 
mely szerint a kormány kéressék föl a percsórai 
terhekhez való méltányos hozzájárulásra, ’ miután 
ezen egy egész vidéket védelmező gátvonal költsé­
geit maguk az érdekeltek nem képesek viselni.

Róma, febr. 1. A német koronaherczeg 
ma Becsbe érkezett.

Pétervár, febr. 2. (Az „Egyet­
értés“ tudósítójának távirata.) Báró 
Langenau volt pétervári nagykövet he­
lyét Trautenberg báró, a követ­
ség első titkára tölti be s intézi el az 
ügyeket, a nagy követté kinevezett K á 1- 
n o k y gróf megérkeztéig. Gróf K á 1 n o- 
k y t f. hó közepe táján várják Pétervárra.

Pétervár, febr. 2, (Az „Egyetértés“ tud. 
tavirata.) A czárné utazása saját erős akarata foly­
tan történt, ki betegsége veszedelmes állapota foly­
tán igen nyugtalan lett és semmi szili alatt csa­
ládjától távol maradni nem akart, A trónörökös 
Miináig anyja elejébe utazik. A császárné állapota 
most is komoly aggodalmat költ.

Bécs, febr. 2. A német-cseh képvise­
lők mai gyűlése, Herbst indítványára 
elhatározta, hogy a hozott határozatott ti- 
tokbantartása mellett egy 15-ös bizottságot 
fog ezen határozatok keresztülvitelével 
megbízni.

Sophia, febr. 2, (Az „Egyetértés“ tudó­
bitójának távirata.) A bolgár fejedelem legalább hat 
hetet fog külföldön tölteni. A fejedelem névleges 
helyettese Element püspök miniszterelnök lesz, 
a kormányt pedig a minisztertanács viendi.

Madrid, febr. 1. A kortes tegnapi ülésén kér­
dés intéztetett a kormányhoz a spanyol észak-nyu­
gati vasutak tárgyában. Rainer főherezeg febr. 
3-án fog ide visszatérni.

Konstaniinápoly, jau. 31. A holnapi minisz­
tertanács a görög kérdéssel fog foglalkozni.

A szultán jövő héten fogadja Dubszky gróf 
osztrák-magyar követet.

Páris, febr. 1. G r a n i e r C a s s a- 
g n a c (az apa) meghalt.

London, febr. 2. A „Times“ megezáfolja ama 
hirt, hogy Lytton lord indiai alkirály állásáról le­
köszönni óhajt. — A „Standard“ jelenti: A pacific 
oczeánban keresztező hajóraj parancsnoka rendele­
tet kapott, hogy Lapazban (Alsó-California) kitört 
zavargások következtében oda vitorlázzék és oltal­
mat nyújtson az ott lakó angol alattvalóknak.

Bécs, febr. 2. (Az „Egyetértés“ tudósi- 
jának távirata.) A magas vízállás és a Duna jégvi­
szonyai újra késztetik az árvíz-bizottságot a kellő 
elővigyázati rendszabályok megtételére. Az áradásnak 
kitett mélyebb helyeken meghagyatnak a dereglyék, 
hiddeszkák és csónakok, a zárhajó teljes működés­
ben van és a felvigyázó közegek felváltva éjjel-nap­
pal őrt tartanak. Nuszdorfból érkezett sürgöny 
szerint a Kuchelannál a vízállás 190 ctm. Mintegy 
száz méter távolságban Kahlenbergdorfon alul a 
nuszdorli hajóállomásig a jégben tizenöt méter szé­
les nyílás észlelhető, mely az enyhe időjárás miatt 
nagyobbodik.

Berlin, febr. 2. A „Nordd. Alig. Ztg.“ alap­
talannak nyilvánítja mindama conjecturákat, melye­
ket a német koronaherczeg olaszországi utazásával 
hoznak kapcsolatba. Igen természetes esemény az, 
hogy a koronaherczeg Pegiiben időző családját meg­
látogatja, melynek kíséretében valószínűleg vissza is 
fog térni.

Oubril nagykövet e hót folyamában Bécsbe 
utazik.

Ságnak a holnapi napirendre kitűzött ismert jelen 
tései, melyek elfogadtattak.

Ezután Madarásznak a delegáczió bizott­
ságaira vonatkozó indítványa vétetvén fel, kimon­
datott, hogy azon esetben, ha Madarász a január 
30-iki ülésben elmondottakhoz, mely felolvastatván 
— ragaszkodni fog, az indítvány napirendre tűzése 
mellőztessék.

Végül a közjegyzői dijakról szóló (javaslat ke­
rült tárgyalás alá, mely átalánosságban elfogadtatott. 
A részletes tárgyalásnál azonban a hagyatékokra 
vonatkozó 22. §. függőben hagyatott, Tisza Kál­
mán miniszterelnök mint belügyminiszter felszóla­
lására, ki oda nyilatkozott, hogy legközelebb egy 

I novellát fog a ház elé terjeszteni, mely hivatva lesz 
ezen 22. §-t a gyámhatóságokról szóló törvénynyel 
összhangzásba hozni. Ez utóbbi tárgyhoz szóltak 
még a miniszterelnökön kivül, Panier igazságügy- 
miniszter, Elekes György, Teleszky István.

A magyar és horviit regnikoláris küldöttsé­
geknek a Horvátországgal létesítendő pénzügyi ki­
egyezésére vonatkozó tanácskozásai — értesülésünk 
szerint — csak február végén fognak itt Budapes­
ten- újból felvétetni.

Az orosz rendőrségnek végre sikerült a 
nihilista lapnak, a „Narodnaja Wolja“-nak oly 
sok ideig hasztalanul keresett titkos nyomdáját fel­
fedezni. A „Narodnaja Wolja“ a nihilisták mérsé­
keltebb frakeziójának lapja, mely mintegy negyed év 
előtt szakadt el a „Semlje a Wolja“ pártjától s a 
ieuálló viszonyok alapján kezdte meg a liarezot a 
kormánynyal, inig a „régi nihilisták“ politikai gyil­
kosságokat programmjnk első pontjának tekintik. 
Az „ifjú“ nihilisták czélja, mint közlönyük annak

Hirdetések és nyiltterek
felvétetnek ireeebály szerint 

e 4/add hivatalban s
gndaptsi IV himző*tticza és kelop-utcza 

sarkán í. sz.

Hirdetések felvétetnek a külföldön:
dicsben: Oppelik A.-nál, Stubenbaatei Hí. 2. 

Mosse Sudolfnál, Seilerstätte Hr. 2. 
Haasenstein és Voglernél1WaUÉBobg&Bse 10. 
Daube O. L. is társánál, Wollzeile Hr. 12. 

Piriiben: Havas, La fitté <é Comp.-nál, Place 
de la Bourse.

Frankfurtban a/M.t Daube Q. L. is társánál.

idején jelentette,
községi igazgatás
álló államnak

a föderativ eszme s a nemzeti 
és mindenekelőtt a jelenleg fen- 

liquklácziója s a radikális reformok 
keresztülvitele czóljaból alkotmányozó nemzetgyű­
lésnek összehívása.

A nihilista nyomda felfedezésének részle­
teiről az augsbnrgi „Allgemeine Zeitung“ 
meg a következő közelebbi részletekről értesül. 
Az ellogottak között van két férfi és két nő; egy 
ötödik személy öngyilkosság által szabadult meg 
az elfogatásiéi. Az öngyilkos neve Deutsch. Ezt 
a Deutsche!, ki mint politikai vétkes már. korábbi 
pórokból ismeretes, s a kit a rendőrség már régen 
keres. A lakás, a hol a nyomdát felfedezték, egy 
aagv, köböl épült háznak 5-dik emeletén van. A 
lakók Biszenkó polgár neje és szakáesnéjának 
álneve alatt voltak ismeretesek. E lakásban múlt 
év augusztus havában költöztek. Müller rendőr­
főnök és segédje Effenbaeh, kik életük veszé­
lyeztetésével hajtották végre az elfogatási, a Wladi­
mir renddel s magasabb ranggal tüntettettek ki. (Az 
itteni „Corr. Bureau" ma éjjel c közlemónynyel 
szóról-szóra megegyező sürgönyt küldött szét. A 
Wolt-fóle berlini távirati ügynökség már jan, 31-én 
hozta e hirt, a mi drága Corr. Bureaunk pedig ma 
február 2-án hozza azt.)

e.
ró-

rni-

Az 1880-dik évi államköitségvetés tár­
gyalása.

A képviselőhöz pénzügyi bizottsága tegnap d.
11 ólakor tartott üléséből!, molyon <1 kormány 
szóról Szapáry gr, pénzügyminiszter s több 
niszteri tanácsos voltak jelen, folytatta a p é n z- 
ügyminiszterium költségvetését.

13 1 o.g y a s z t á s i adók czime alatt el­
adásokra 220.511 Irt, bevételekre 16.340,000 forint, 
majdnem két millióval több, mint tavaly iráuyoz- 
tatik elő.

megél­

jen

Berlin, febr. 2. (A börzéről.) Consolok folyton 
emelkednek; csaknem minden papír élénk. Kül­
földi fondok keresettek.

Budapest, febr. 2.
Az országgyűlési függetlenségi 

pártnak tegnap d. e. 11 órakor tartott értekez­
letén Madarász József jelenti, hogy az össze- 
lérhetlenségi bizottságnak a képviselőházhoz be­
nyújtott s e hó 3-ára már tárgyalásra is. kitűzött 
javaslata ellen, — mely tárgyban ő is valamint 
Irányi már felszólaltak — elleninditványt ad be, 
miután az összefórhetlensógi bizottság által benyúj­
tott javaslat nem egyéb mint az 1875-iki összefér- 
hetlenségi törvénynek kijátszása, a mennyiben a 
képviselőknek évről-óvre kinevezése megörökítené 
a kormánybiztosság ideiglenességét. Az értekezlet 
megbízza Madarászt elleninditványa beadására.

A III. osztályú kereseti adó kive­
tő s e tárgyában működő bizottságba a budapesti 
keresk. és iparkamara és az orsz. m. iparegyesület 
bizalmi férfiak kiküldése tárgyában tanácskoztak. 
A kamara megállapította a bizalmi férfiak névsorát 
kerületenkint s átküldötte ezt az iparegyesülethez, 
melynek összes szakosztályai ma (az elnökök és 
jegyzők képviseletében) tanácskoztak és jóváhagy­
ta», illetőleg elfogadták a kamara által javaslatba 
hozott listát. így kilátás lehet arra, hogy a kere­
seti adó kivetése körül az idén nem lesznek oly 
visszaélések, mint a mait évben s a tavalyi botrá­
nyos esetek aligha fognak ismétlődhetni.

Az országgyűlési szabadelvű 
párt mai értekezletét V i z s o 1 y i Gusztáv elnök 
megnyitván, tárgyalás alá vétettek a mentelmi 
bizottság és az összefórhetlensógi bizott-

Bészletes megvitatás után a következő 
lapodások jöttek létre:

Szeszadóra 7.200,000 írt helyett 7.000,000 fit 
boradóra 3.300,000 irt, marad 3.300,00 frt, has­
adó 2.500,000 irt, marad 2.500,000 frt, söradó 
980,000 frt, marad 980,000 frt.

A czukoradónál megállapittatik, hogy ennek 
összege jövőben két tétel alatt vétessék be a költ­
ségvetésbe, úgy a mint az a valóság szerint be- 
foly, s ez okból az erre irányzott tétel l 
hagyatik.

A szeszadó alább szállítására indokul szolgál­
tak az átalánosnak mondható rósz termés s foy a 
szesztermelésben is előállott pangás.

W a h r m a n Mór azt ajánlja, hogy a fogyasz­
tási adók tételei mint egyedüli kisegítő "'biztos'-esz­
köz, úgy vétessenek figyelembe, a mint azokat ál­
lamháztartásunk szükségei igénybe veszik, s erre 
vonatkozó nézeteit az általános vitánál ígéri a bi­
zottságban bővebben kifejteni.

44. A íogyasztási adó visszatérí­
tések felosztásából az 1878. XIX. t.-ezikk értel­
mében Magyarország javára eső tétel szintén füg­
gőben hagyatik.

15. A gj ónyeremény a határváin arany- 
fölöslegeinek a magyar korona országait illető része 
után bevételül 1.243.000 frt.

16. A határvám czimónél kezelési kiadá­
sokra 319.109 frt, bevételekre 452.362 frt lett meg­
szavazva. c

17. A bóly e g ezirnón a kiadások rovata 
alatt 171.035 frt van előirányozva s e helyett meg­
állapittatott 158.340 frt, A 12.695 frt a bélyegjegy 
eladási költségekből töröltetett. E czim igy módo­
síttatott 7.903.430 frt helyett 7.500.000 frt lett 
megállapítva.

E rovat részletezéseinél Molnár György 
kezdeményezése folytán eszmecsere folytattatok arra 
nézve, hogy a vadászati jegy űrlapok árai ne szál­
líttassanak-e alább, a mikor aztán többen váltaná­
nak jegyet, s igy maga az összeg nemcsak befoly­
na, hanem épen talán emelkedne.

Megállapittatott, hogy a bizottsági jelentésben 
ismételtessék a tavaly is kifejezést nyert azon óhaj­
tás, hogy ezen űrlapok bélyege szállitta ssók alább s 
felhivandónak tartja a pénzügyminisztert, hogy e 
tárgyban a kópviselőháznak még idejében tegyen 
jelentést, hogy az lehetőleg még a jelen költség- 
vetés alatt táégyaltathassók.

Máriássy szintén felhívja a miniszter 
figyelmét, hogy a visszaélések (jogositatlan vadá­
szat) ellenőrzése kellő szigorral foganatosíttassák, a 
mire a miniszter kijelenti, hogy a belügymi­
niszterrel egyórtőleg gondoskodott erélyes intézke­
désekről. a miniszter kijelenti, hogy bólyegno- 
v e 11 a van készülőben, mely nem sokára beter- 
esztetik.

v ™ Jogilleték és dijak czimén kiadásokra 
408.248 frt, betéteire 474.900 írt állapittatik meg

azon feltétellel, hogy a szabadalmi dijaknak itteni 
elszámitására nézve a kereskedelmi miniszterrel 
egyetértés hozassák létre.

Ezzel a mai ülés véget ért. A tárgyalás hol­
nap hétfőn d. e. 11 órakor folytattatni fog.

Ma hétfőn d. e. 11 órakor a pénzügyi bi­
zottság Ordóy Pál elnöklete ismét ülést tartott, 
melyen a kormány részéről Tisza Kálmán mi­
niszterelnök, S z a p á r y Gyula gr., K e m é n y Gá­
bor b., Orczy Béla b. miniszterek és Grumm, 
K r a 1 i c z, M ár t y, FI u c k, Marinovieh, 
P 6 1 1 a k i, H i 1 b e r tf és B e d ő szaktanáesosok 
voltak jelen.

A belügyminiszteri költségvetésre vonatkozó 
jelentés E a k o y s z k y előadó által felolvastatván, 
az annak idejében közölt, tételek szerint észre­
vétel nélkül hitelesíttetett,

Ezután Kautz Gy, jelenti, hogy a vallás es 
közok latásügyi miniszteri táreza tárgyalásánál a ki­
sebb bizottsághoz utasított két ügy letárgyaltatván 
arról jelentést tehet, A jelentés bevétele a holnapi 
ülésre tűzetett ki.

Folytattatik azután a pénzügyminisztérium 
költségvetésének tárgyalása.

Hegedűs S. felhívja a bizottság figyelmét, 
a szabadalmi ügynél függőben maradt kérdésre, s 
miután a kereskedelmi miniszter is jelen van, an­
nak végleges megállapítását ajánlja, ' E kérdés az, 
hogy a szabadalmak folytán befolyt jövedelmek hol 
számoltassanak el.

Részletesebb megvitatás után megállapittatott, 
hogy a szabadalom kézbesítését megelőző dijak, — 
melyek az adóhivataluknál fizettetnek be, s csak 
az adóhivatali nyugták által igazolandók az ipar- 
ügyi miniszternél, — tovább is a pénzügy minisz­
tériumnál lesznek elszámolandók; ellenben az osz- 
tník területen váltott szabadalmak itteni lajstromo­
zásáért járó 25% összegek, valamint a szabadalom 
kiadbatását megelőző hivatalos költségek, az ipar- 
íninitizteriumnál számolandók cl. E határozat foly­
tán ii lajstromozási dijaknak a birodalom más ilc 
fele részére való megtérítése fejében 600 írt, ki­
adás kitörültetett, valamint a dijak bevételénél elő­
irányzott 25.100 Írtból 13 ezer áttétetvén, e tétel 
alatt 12,000 frt marad meg.

A fémjelzés czimén kiadásokra 7,402 frt, 
bevételekre 16,609 frt állapíttatott meg.

U t é s h i d v á m eziménól S z a p á r y gróf 
miniszter kéri, hogy a jelenleg még tárgyalás alatt 
levő uttörvénynyel kapcsolatos részek megállapítása 
hagyassák függőben. Ennek folytán megállapitta- 
iik kiadásokra 500 frt, bevételekre 23.849 frt.

A d o b á u y j ö v e d é k czimónél S z ap áry 
gr. miniszter felhívja a bizottság figyelmét arra, 
hogy a múlt évben tényleg elért kedvező eredmény 
alapján a 17% millióra tervezett bevételt fél mil­
lióval. tehát iS millióra lehetne felemelni.

•Simonyi Ernő az itteni eredményeket, vi­
szonyítva az Ausztriában való ered meny nyel kicsi­
nyeknek tartja, sokkal több bevételt várna. Valahol, 
vagy a termelésben, vagy valami egyébben radika- 
lis hibának kell lenni. Enquelet óhajtana kiküldetni, 
mely e baj orvoslása végett a kellő felvilágosításo­
kat megszerezné. Ezt a jövedelemforrást tartja le<j 
alkalmasabbnak a felemelésre.

Molnár Gy. a dohánymonopoBumot szin- 
ten gazdag jövedelemforrásnak tartja. Hibásnak 
tahija a dohánytermelést, a szárítást, beváltást és 
gyártást, javítani óhajtaná.

Harkányi úgy véli, hogy a gazdasági 
teendőknél, melyek a dohány minőségére folynak 
be, kellene segíteni s igy az óhajtott nagy előnyö­
ket lassanként fejleszteni. Nem osztja Simonjának 
azon állítását, hogy a beváltás és eljárás körül oly 
radikális hibák lennének.

Lukács Béla örömmel konstatálja azon ered­
ményt, hogy 3—4 óv alatt tiszta 3 millióval emel­
kedett a dohányjövedelem.

Móricz Pál bajnak látja, hogy saját terme­
lésre adnak engedélyt, mert ezen czim alatt törté­
nik a legtöbb!» visszaélés.

Wahrmann figyelmeztetni kívánja a pénz­
ügyminisztert azon panaszra, hogy a nálunk gyár­

szivarok rosszabbak, mint a lajtántul gyártottak,

Az 1876—77 évben nem tudtunk annyit ter- 
melm hogy csak az osztrák „rezsi“ is kielégít 
neto lett volna s igy örvendettek, ha mentői töb­
bet termelnek. Az osztrák kormány részére szüksé­
geltető mennyiség igen jelentékeny, mert ott 60— 

ezer kát. hold termésre is van vállalkozó, mio 
a külföld többi országaié ehez képest igen csekélyt 
s a magyar dohány kereslete azért is csökken, 
mert nemcsak hogy más államok többet termelnek, 
hanem a keletindiai dohány is árasztja el most 
azokat.

Hogy a külállamok miért tartják fenn örö- 
mestebb az egyes kereskedőkkel a viszonyt, mint 
hogy a kormánynyal lépjenek összeköttetésbe bajos 
fel világosítani, de azt véli, hogy bajos a kormánjr- 
nak némely olyan utat követni, a mit egyes üzlet­
ember gyakorolhat. A kivitel csökkenésére káros­
nak tartja a külföldek magas beviteli vámjait s e 
részben a mi termelőink magas válogató igényeit.

Az egész ügyre vonatkozólag megjegyzi még, 
hogy nálunk ezen monopólium nincs kellőleg kiak- 
nazva, a jövedék csekély s az árakat is bizonyos 
mértékig emelni lehetne.

Degtidüs kérdésére válaszolja, hogy Boszniába 
eddig mind a magyar, mind az osztrák kormány 
adott dohanygyármányt a hadsereg részére, — ez 
az eladás most meg fog szűnni. Az említett ösz- 
szeg bruttó előirányzat. Hogy ennél nagyobb vagy 
kisebb összeg fog-e bejönni, most mint" az első év- 
ben biztosan tudni nem lehet, de a közös had- 
ügyminiszterium kiszámította a körülbelüli szük­
ségletet, s_ igy az eddigi tapasztalatokhoz képest 
van az előirányzat mérve. A szállítási költségekre 
nezve az állapíttatott meg, hogy a Zágráb, Eszék 
os Fiúméig való fuvarozási költség az előállítási 
arba betudatik, s ezenfelül 10% vétetik, ezen 10%- 
nyi összeget a közös kormány szedi be, s abból a 
két állam a quota arányához képest osztozik. Ezen 
osztozkodás folytán jön be a 300,000 írtban elő­
irányzott összeg.

A 1 o 11 ó czimén kiadásokra 2.221,573 frt, 
bevételekre 4.012,000 frt. Sójövédők czimén 
kiadásokra 2.381,514 frt, bevételekre 14.164.291 frt 
állapittatik meg.

Ezun tétéinél a bevételek között nem leven
megjelölve azon összeg, melynek a Boszniába vieendő 
so árából kell bejönni. F1 n c k tanácsos megjegyzi 
hogy ez a „kiszolgáltatás külföldre“ tétele alatt elő­
irányzott 236.400 frtban van felvéve.

Állam jószág igazgatóságok és 
u g y őrségek czimén kiadásokra 250.000 frt, 
bevételekre 32.118 frt van előirányozva.

S zap áry gr. miniszter jelzi, hogy ajószág- 
igazgatóságokat azon aránytalan terjedelmükben,

tott
sőt még a specialitásokban is (mások állítása sze­
rint) nálunk ri'osszabbat árulnak.

T i s z a miniszterelnök azt jegyzi meg, hogy 
tapasztalatból tudja, hogy a dolog tényleg úgy áll. 
hogy némely fajta Ausztriában, másik fajta pedig 
nálunk jobb. Nem kis mértékben foly be ezen hí­
rek terjedésére azon nálunk divatos szokás, hogy 
jobbnak tartja a mit Becsben gyártanak, mint itt. 
A minőségi változások ideiglenesek és az óvenkinti 
termések jóságától is iiigg, mert a vételi források 
ugyanazok.

Láng a csempészet és jogositatlan árulások 
korlátozását ajánlja.

S z a p á r y gr. miniszter elismeri, hogy egyik 
főfeltétel a termelés javítása s hiszi, hogy a keze­
lésnél is előfordulható hiányok kevesbitése által a 
kívánt ez él el fog éretni. Enquete tartását helyes­
nek tartja s fog is ez iránt intézkedni. A mi a gyár­
tásra vonatkozólag mondottakat illeti, tudja, hogy 
néha a társországok gyártmánya jobbnak állittatik 
ugyan, de sokszor ottani s ahoz értő egyének által 
viszont a mienk Ítéltetik jobbnak.

Ezután megállapittatott.
1. beváltásnál kiadásokra 8.154.901 frt,

hogy nem sokára jelentést fog tehetni. 
.... pontnál folyt eszmecsere alatt Hegedűs 
,.ejti, hogy felette ajánlatos volna az egész 
költségvetés alaki összeállítására egy bizonyos egy­
öntetű rendszert megállapítani, s felhivandónak 
tartja a kormányt, hogy a fent jelzett reformok ke­
resztülvitele alkalmával az állami számvevőszékkel e 
tekintetben biztos megállapodást hozzon létre.

S z a p á r y gr. miniszter ezen megállapodá­
sok szükséges voltát elismeri s hivatkozik az ered­
mények tisztább áttekintése végett már létesített 
azon intézkedésre, hogy pl. a bányászatnál az 
üzemi és más eredmények már szétválasztva külön 
vannak kitüntetve.

Jegyzőkönyvbe fog felvétetni.
„. ^ * / a (u i jószágok czimén kiadásokra : 

j.O/1,946 frt helyett 1.700,000 forint, bevételre 
5.201,602 frt, végül államerdők czimén kiadásokra 
3.967,848 írt, bevételekre 6.146.908 frt állapítta­
tott meg.

Ezzel az ülés véget ért. A tárgyalás a holnap 
ti orakor tar tan dó ülésben fog foíy láttatni.

A délamerikai háború.
Valparaiso, decz. 31.

A november 19-dikén Dolores mellett vívott 
csatát követő napon, a harcz minden várakozás el­
lenére nem újult meg. A szövetségesek .eltávoztak, 
visszahagyván 13 ágyújukat és élelmezési tárukat. 
Sotomayor ezredes a vezérkari íőnök, ki azóta már 
Urrutia Gergely alezredes által helyettesittetett és 
most Santjagoban tartózkodik, egy hadosztálylyal

mely többnyire veszélyben forgott ós kezeiből ki1 
szakittatott. A Santa Agna mellett a chileniai va­
dászok által a szövetségesek lovasságától elvett ér­
tékes zászlót a köztársaság elnöke, a hős de na­
gyon is megtizedelt Atacama századnak akarja aján­
dékozni, az utóbbiak többnyire bányászok, s kik 
Pizorgua, Dolores, legutóbb pedig Tarapacánál oly 
hősiesen kitüntették magukat. Ez utóbb nevezett vá­
rosból a ehilenák csak esti 6 órakor távoztak, 
nyolez órával a harcz megkezdése után. s csak mi­
kor már teljesen ki voltak merülve, kénvtelenittet- 
tek élelem hiányában a túlnyomó ellenség elől mene­
külni. Az ellenfelek két órával ezek után kezdtek 
liliviche és Arica felé vonulni, mialatt a legköze­
lebbi reggelen ismét bevonuló Chilenáknak a'zsák­
mányul e jtett trophzeákat és ágyukat újra ott hagy­
ták. Ezalatt Baquedano tábornagy megerősített se­
reggel megérkezett, s lovasságát a szökevények 
után küldötte. Camaranos mellett ehilenai csapatok 
is halásztattak volna ki, hogy a sivatagba szorított 
ellenségnek útja Arica felé elvágassék. A chileniai 
őriiletes bátorság tehát 468 halott, 186 sebesült ós 
56 fogolyba s igy összesen 710 emberbe került. Az 
ellenségnek szintén nagy a vesztesége, s azonkívül 
a sivatagban ő reá még a legrosszabb vár, a hon- 
nét nemrég a tettvágyó Dazáknak sem sikerült 
Aricától véve az ellenkező utón való haladást ér­
vényesíteni, — A „Amaronas“ nevű csata­
hajó eddig 161 sebesült és 176 beteg ehi- 
leniaít szállított ide, ezenkívül 34 fogoly!, Tra- 
pata mellett, ejtettek meg, a kik közt °9 tiszt is 
van. ürriola’ezredes a trapaeai parancsnok, Lvnek 
tengerészeti kapitány Inquique-fcen katonai és pol­
gárig helytartó, az utóbbi helyen az idegen keres­
kedők chileniai igazgatás alatt állanak, s most a 
hosszú zűrzavar után először kezdenek ismét fel­
éledni. E varosba tart most sok chileniai, hogjr ott 
a Salpeter kikötőből a világ minden iránya felé in­
dulhassanak. Az egész vidék Tarapacától a f'ama- 
rones folyó mostan ehilenai kezekben van.

Iquiqueban a „Esmeralda“ foglyait találták fel, 
kik a legyőzött Pilcomayot, uralva, deczember 3-án 
a balparaisoi kikötőbe értek, a hol őket roppant 
lelkesedéssel fogadták s Goni admirális által a 
szentiélektől nevezeti templom előtt órdemjelekkel 
lőnek kitüntetve. Legközelebb a inár „Huascár“-ral 
tovább fognak hajózni. Az ójszaki rósz felé folyvást 
küldetnek csapatok, melyek a keletkezett hiányokat 
potolm luvatvak. A „Chalaco“ nevű gőzös nem ré-r 
tömérdek foglyot hozott ide: ezek MoUendoba i.f- 
tottak, honnan az arequipai kikötőbe vitettek. A 
perubehek veszteségét 800 halottra ós 300 sebe­
sültre becsülik. Iquiqueben egy torpedóra bukkan­
tak, melynek 60 fontnyi dynamittartalmát kivették 
azután Santjagoban közszemlére bocsátották.

A fővárosi iparoskor közgyűlése.
• óvárosi iparoskor ma a tagok szépszámú 

részvéte mellett tartotta ez évi közgyűlését. A köz- 
nyülest Báth Károly elnök nyitotta meg. Vissza­
tekintett a kör eddigi hót évére ós kiemelte, ho^ 
a kor evrol-evre jelentékenyebb haladást tüntetett 
tel s ma a fővárosi testületek körében az elsők ko­
zott all. Rövid visszatekintés után utal az évi je­
lentésre _s a jegyzőkönyv vezetésére Gelléri Móri 
annak hitelesítésére Rausch F., g. Szontagh Pál és 
íritz József urakat kéri föl.

Következik az évi jelentés, melynek ál­
talános, hangulatteljes részét Gelléri Mór szer­
kesztette és olvasta fel. Az általános rész utal arra 
hogy a múlt évben az ipar terén jelentékeny moz­
galmak tordultak elő, melyek az ipar ügyének a 
társadalom minden rétegében kedvező hangulatot 
biztosítottak s ez eredmény az egyes férfiak buz»ó- 
sagan kívül főleg a szaktestületek szakadatlan tevé­
kenységének tulajdonítható. Az évi jelentés érinti a 
II. orsz. iparosgyülést, a székesfehérvári kiállítást 
az iparos-ifjúsági egyletek minden gyűlését az 
jParparto10 mozgalmat, a Budapesten rendezendő 
kiállítást, a közepipartanoda megnyitását, a techno- 
legiai iparmuzeumot, az ált. iparegyletet, az ipar- 
tarsidati szakosztályt, melyek ügyében a kör va^y 
mint., támogató, közreműködő, vagy mint kezdemé­
nyező foglalkozott. Az adókivetések körül tapasz­
talt visszaélések tárgyában a kör a képviselőházhoz 
feliratot intézett, melyben az állami adóközeack 
túlkapásai ellen kért orvoslatot.

- - , . cv -----------vv~ - A Jehmtes ezen részét a közgyűlés tudomásul
dőlnek Pozo Almonte ós La Noriáig ment, anélkül, ve“e- A fehérvári kiállítás ügyének érintése alkal- 
kogy eilentállásra talált volna, egy hadosztályt pe- mábó1 a közgyűlés gróf Zichy Jenőt a választ-
ilior Panna h------- u | many ajánlatára egyhangúlag tiszteletbeli

1a & J á v á választotta és őt erről táviratilag értesí­
teni rendelte. Ennek kapcsán a közgyűlés vé"én a 
következő távirat küldetett Zichy Jenőhöz: °

kiadásokra 2,671.671, be- 

kiadásokra 948.198, be-

bevételekre 607.066.
II. gyártásnál 

vételekre 8.000.
III. eladásnál 

vételekre 28.659.800 frt.
Az utóbbi rovatnál Hegedűs felvilágusitst 

kér hogy a Bosznia részére eladandó gyártmá­
nyokból előirányzott 300.000 frt netto-e, ós minő 
számításon alapul.

Magára az egész czimre vonatkozólag még a 
következő megjegyzések tétettek.

H e 11 y azt véli, hogy a kivitel könnyítésére 
kellene a kormánynak valamit találni, — óhajtaná, 
hogy a belföldi gyártmányok ne egyes kereskedők, 
™™.a közvetlenül a kormány által adassanak el 
külföldi ^kormányoknak nagyobb mennyiségben.

mód

dig Penna Grande-ben hagyott vissza, A bolíviai 
sereget csakugyan — mint látszik — részben szót 
szóródva a Cordilleriákon át haza felé vették útju­
kat. A peruiak zöme azonban, mintegy 5—6000, 
Tarapaeá városa felé jutottak, mely város 1600 mé-’ 
ternyi magasan fekszik a tenger színe fölött egy 
magas sziklafalak által szegélyezett hegjrszoros kez­
detén, melyeken az ut Oruron át Bolíviába vezet, 
A városnak 1200 majd csupán indiánoktól álló lakos­
sága van. Nov. 26-dikán délután 3 órakor Arteaga Lajos 
ezredes 2500 emberrel, kikből 400 képezte az elő- 
esapatot, elindult Doloresből. Egész éjjeli erős me­
net után 27-dikén délelőtt 10 órakor Tarapacába 
értek, melyet, daczára az ellenség tulszámának, meg­
támadtak és csakhamar meg is szállottak, a peruiak 
visszavonulván. Miután azonban utóbbiaknak 1000 
ember Arica felől segitségökre sietett, a sokkal kisebb 
számban lévő chilieket a városban minden oldal­
ról megtámadták ós a legnagyobb kegyetlenséggel 
iszonyú mészárlást vittek rajtok véghez. Legtöbbet 
szenvedett a 2. sorezred és a Chacabuco zászlóalj. 
Előbbi^ 23 tisztet vesztett, köztük az ezred első 
és második parancsnokát, kik megsebesülve ke­
rültek a peruiak kezébe és ezek által halálra kinoz- 
tattak. A Chacabuco zászlóalj Santjagoban a chili! 
lelkes fiatalság legjobb elemeiből alakult, mert — 
mint itteni újságok mondják — a chilii előkelőség 
fölét és virágát foglalta magában. Két sebesült fiatal 
tiszt szintén állatiasan megkinoztatott. Szint ily 
rosszul járt két fiatal markotányosnő, kik a legbor­
zasztóbban bántalmaztattak; emlőiket lemetszették, 
fejőket lándzsákon hordozták s az ekkópen meg­
csonkított festőket tüzbe vetették. °

A 2-ik ezred két zászlótartója elesett; sui„ . 1 , r\ J—°—“ , , " ™ «.oi- aaoziiuiKuuuja eieseit; s e
c 7. tanac|s°s azt találja, hogy ez ajánlott vegeit a zászlókat, hogy az ellenség kezébe ne jus- 

leen sok hana iá,r m/art. a* otAP 6 / .igen sok bajjal jár, mert az illetők igen ma­
gas követeléseket formálnak, akart a kormány pl. 
Francziaországban ez irányban összeköttetésbe lépni, 
de. a legmóltányosabb feltételek mellett is csak azt 
a választ nyertek, hogy fontolóra veszik az ügyet, 
s azóta mindig itteni egyes kereskedőkkel tartották 
meg az összeköttetést.

sanak — elégeltek. Most itten egy populáris 
subskripezió által pénzt gyűjtenek,' hogy az áltál a 
hős ezrednek egy uj zászlót ajándékozhassanak A 
tengerész-tüzér-ezred zászlótartója Bianchi, egy­
kori hadnagy, jelenleg pedig hírlapíró is, (mely ez­
red különben többnyire gyalogsági szolgálatokat 
teljesít, erős önfeláldozással mentette meg zászlaját,

• • , ”A G^ároEi iparoskor méltóságodat azon kiváló érde­
méiért, melyeket a múlt évi országos kiállítás sikeresitése kó­
rul tanúsított, mely áltál hazai iparosaink háláját, bizalmát 
es ehsmereset nagy mértékben kiérdemelte, elismerése jeléül 
üszteJetbeh tágjává egyhangúlag megválasztotta. Eddigi tisz­
teletbeli tagok :Szlavy József, báró Simonyi Lajos, gróf 
Zichy József Zimmerniann János A közgyűlés nevében: 
fí á t h Karoly eliiok, Gellen Mór jegyző.t:

■1 a^Z ált iparé gyletre vonatkozó passus- 
rol b t o c k Endre inditványozá. hogy a kör köz­
gyűlése újra roszalását fejezze ki a kezdeményezés­
sel szemben, mely az erők szótforgácsolására ve­
zet, Ezzel szemben Tenezerés Gelléri fö­
löslegesnek találták az évi jelentésnek épen ezen 
részére vonatkozólag újbóli határozathozatalt s ele­
gendőnek találták, ha a közgyűlés egyszerűen tu­
domásul veszi a választmány eljárását. Az e fölött 
kerekedett kissé éles vita után végre ec/y közvetítő 
indítványt fogadott el a közgyűlés, mely szerint 
a választmány eljárása tudomásul vétetvén, ez föl- 
hivatott, hogy annak idején adjon alkalmat a kör­
nek az uj iparegylet tendencziájával megismerkedni 
s a fölött véleményt mondani.

A körnek statisztikáját-, az évi jelentés másai-- 
dik részét Fritz Péter jegyző ur állította össze és 
adta elő. Eszerint a körnek van 492 tagja Ezek 
közül 212 iparos, 82 kereskedő, 17 ügyvéd 9 or-' 
vos, 26 mérnök és építész, 17 tanár, 8 Író és mű­
vész 78 állami es városi tisztviselő, 21 magán-hi­
vatalnok, 7 országgyűlési képviselő, 15 magánzó 
sat, sat.

A múlt évben tartatott Összesen 17 felolva­
sás, 29 családig estély és pedig 13 hangversenynyel. 
es 16 szmi előadásról, Ezeket összesen 9810 sze­
mély látogatta.

A jelentés ezzel meleg köszönetét sza­
vaz dr. S eh ni er er Gyula urnák, a irendezé bi­
zottság tevékeny elnökének, továbbá Péterfy Fri­
gyes, Mollien, Schnitzler G., Forray József, Szin- 
kovits L. uraknak ós az összes közreműködőknek.



A molt évi pénztári kimutatás a következő : 
Bevétel 5370 írt 50 kr, kiadás 5175 frt 90 kr. 
Pénztármaradvány deezember 1-jón 194 frt 60 kr, 
melyekből 100 frt a könyvtárt illet. A jövő évre 
előirányoztatott 4900 frt bevétel és 4700 frt ki­
adás. A kör leltára 1568 frt vagyont mutat fel.

A jelentések tudomásul vétettek. A pénztári 
jelentést is helybenhagyta a választmány és Czi- 
r i á k Gyula buzgó pénztárnoknak köszönetét sza­
vazván, neki a felmentvényt kiadta.

Végül Tenczer Pál utalva e körnek vi­
rágzó állapotára, kiemeli, hogy ez főleg az elnök 
tapintatos vezetésének tulajdonítható és neki ezért 
a közgyűlés nevében is meleg eüsmerését fejezi ki.

A választmány. kiegészítése lévén az utolsó 
tárgya a közgyűlésnek, egy Tánczos Béla, Némethy 
Ign., Obermeyer Lajos és Aldássy urakból álló 
szavazatszedő bizottság küldetett ki, mely munká­
lata befejezte után a következő eredményt kon-, 
statálta:

Választmányi tagok lettek: Áldásy Ignácz, 
Böhler Vilmos, Feiwel Lipót, Fülöp István, Ha- 
raszty János, Kovács Zsigmond, Lenárth Ferencz, 
Nádler Nándor, Némethy Ignácz, Prohaszka Fe­
rencz, Sváb György, Zitterbarth Károly, a szám­
vizsgáló bizottságba beválasztattak : Dück Ferencz, 
Dr. Dudits Miklós, Egyenessy János, Fromm An­
tal és Szohner Lároly megválasztatván, a közgyűlés 
befejeztetett.

ÚJDONSÁGOK.
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+ Időjárás Budapesten. Borongós. Hőmérő 
állás reggel — 6, délben 5 R’.

— Személyi hírek. Tisza Lajos teg­
nap reggel Budapestről Szegedre utazott. — Osz­
tó i c s Mihály fővárosi I. kerületi elöljáró tisztele­
tére a budai polgárok tegnap este sikerült lakomát 
rendeztek a krisztinavárosi sörcsarnokban. — Moj- 
sisovics Vilmos II. osztályú kir. főmérnököt a 
közlekedési miniszter I. osztályú főmérnökké ne­
vezte ki.

— Az utolsó levél. Székesfehérvárról Ír­
jak nekünk : Kinos feltűnést kelt az egész város­
ban egy előkelő szép fiatal leánynak öngyilkossága. 
A szerencsétlen leányka S eh enk enb a eh Vilma 
szüleinek egyetlen gyermeke volt a múlt hó 30-án 
arzenikummal vetett véget életének, Egy czeruzá- 
vat irt levelet hagyott hátra, amely szórol-szóra igy 
hangzik:

hús levált, csak a meztelen lábszárcsontok látszot­
tak. Hyen állapotban került be a közkórházba 
hol mindkét lábszár múlt napokban lefürészeltetett. 
A közkórházi gondnok ez esetben terjedelmes jelen­
tést, és erélyes hangú figyelmeztetést küldött Bi- 
harmegye hatóságához a vizsgálat megindítása és 
a bűnösök megbüntetése végett.

— Deák-ünnep. Az „országos közne 
velési egyesület“ czime alatt fönálló László-féle 
nyilv. középiskola és nevelő-intézet február 20-án 
(kedden) reggel 11 órakor az intézet helyiségében 
(váezi kör-ut 31. sz. 1. em.) Deák-ünnepélyt rendez.

— Halálozások. A következő gyászje­
lentést vettük: Alulírottak fájdalom teljes szívvel je­
lentik, feledhetlen neje, illette édes anyja Tanyay 
Káro 1 yné szül. Cortez Eleonora úrnő m. 
k.. államszámszéki irodatiszt nejének, f. évi január 
hó "31-én esti 7 órakor, élte 58., boldog házassága 
30-ik évében, a halotti szentségek felvétele után, 
tüdőlobban történt elszenderiüését az urban. A hol 
dogult hült tetemei f. é. február hó 2-án d. u. 4 '/2 
órakor, VII. kér. Kózsa-uteza 24. sz. a. lakásából 
fognak a róm. kath. vallás szertartásai szerint örök 
nyugalomra kísértetni. Az engesztelő szent mise­
áldozat f. é. február 3-án reggel 7 órakor a terez 
városi plébániában fog megtartatni. Budapest, 1880. 
január hó 31-én. Tanyay Károly, m. k. áll. szám­
széki irodatiszt. Tanyay Géza, m. k. pénzügyi fo­
galmazó gy. — Farkas Gyula volt országgyűlési 
képviselő tegnapelőtt Pozsony mellett meghalt. Ha­
lála szerencsétlenség által történt, a mennyiben í 
kemenczéből kitódult széngőz ölte meg. a boldo 
gnlt özvegyet és 9 kiskorú gyermeket hagy hátra. 
— D evaux Pál belga hírlapíró és államférfi a na­
pokban meghalt. Béke poraikra!

— Víziszony. Az ebeke borzasztó beteg­
sége jelenleg több helyt uralkodik. Kolozsvárt a ha­
tóság szigorú rendszabályokat volt kénytelen alkal­
mazni a mindinkább elhatalmasodó betegség ellen. 
Szegeden rövid idő alatt három emberélet 
esett áldozatul a borzasztó kórnak. Legutóbb egy 
56 eves öreg asszonyon tört ki az, kit, mint maga 
mondá, mintegy 5 héttel ezelőtt mart meg egy 
házi eb.

Rövid fairéit. Esztergomból fölkérettünk 
annak kijelentésére, hogy a lapunk múlt csütörtöki 
számában M árf fy Ödön urra vonatkozólag közölt 
hymenhir teljesen alaptalan. — Gyilkosság Gyula- 
Fehérvár mellett két oláh meggyilkolt egy M ó- 
r ár György nevű zalatnai fuvarost. Az oláhok már 
elfogattak, mindkettő szabadságolt katona. — Meleg 
forrás. Veszprém megye szűcsi határában még a 
múlt őszszel meleg forrás fakadt föl, mely e télen

ontját, midőn a szemlélő ép oly szép mint élem­
en hullámzó csoportokat látott együtt a termek­

ben, a couloirban, alant és fent. Egy szóval min­
denüvé jutott a nagy számból, mi bizonyára meg­
engedi feltennünk, hogy e bál azon keveseknek 
egyike az idén, mely jótékony ezólra dúsan jöve­
delmezett.

Színház, művészet.
— Parisból írják nekünk január 28-áról 

Goldberger Emilia a bécsi művész körökben ismert 
nevű zongoraművésznő január 28-án „ErardM’óle 
teremben fényesen sikerült hangversenyt tartott, 
A hangversenyben, mint közreműködők részt vet­
tek Várhal my Anna, Kekking és Schmid hege­
dűn, Coeiien zongorán, Delougne és Selbach ezithe- 
rán. Goldberger Emilia jó hirnevétől már előre is 
sokat várt, de nem is csalódott reményében a kö­
zönség. A művésznő valóban művészi játékát szűnni 
nem akaró tapsvihar jutalmazta. A hangverseny 
második kiemelkedő pontját Várhalmy Anna, ma­
gyar népdalai képezek, Várhalmy Anna az utóbbi 
időben nagyon sokat haladt. Hangja erősbödött, de 
egyszersmind finomult is. Ez alkalommal kiváló 
gonddal tisztán és érzéssel énekelt, úgy hogy mél­
tán megérdemlő az osztatlan tetszést, melyben 
előadott darabjai részesültek és azt a nemzeti szinti 
és ugyan ily szalaggal ékesített gyönyörű virág 
csokrot, a melyet a párizsi magyar egylet nevében 
egy küldöttség nyújtott át neki.

- Mezey János daltársulata a komlokert- 
ben tartja előadásait. A derék magyar társulatot, 
melyre a budapesti sok német sangerei közt oly 
nagy szükség vau, ajánljuk a közönség figyelmébe.

Fővárosi ügyek.
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abban eddig számomra csak keserűség, csalódás és I a legnagyobb hidegben sem fagyott be. A forrás a 
mások általi rágalmazás volt osztályrészem. Arzeni- | pápai gr. Eszterházy birtokán van. — Méz kedve-
kum volt az, mely mindezektől még fog szabadí­
tani. Kedves anyám, önhöz van néhány kérésem; 
esedezem, ne vesse meg egyetlen gyermeke utolsó 
kérését. Először is ne tegye azt, mit én ki nem 
kerülhettem, t. i., hogy sajátkezüleg vessen 
véget szomorú életének, tartsa meg azt, s imád­
kozzék értem, hogy isten könyörüljön rajtam sze­
gény teremtményén, hogy meglássam a boldogok 
országát, bocsássa meg botlásait és adja meg neki 
ott a nyugodalmat, mely után mindig sóvárgott ke­
serű életében. Mindenem, mivel bírok, legyen öné, 
azokból juttasson egy-egy emléket azoknak, Lk ta­
lán nem ismertek félre, a kik talán szerettek is: 
nevezetesen a kis Z. Etelnek kisebb arany inedail- 
lonomat lánczczal együtt, tegyék bele egyik arez- 
képemet s tartsa meg tőlem emlékül, a többinek 
adandót önre bízom, adja oda tetszése szerint. A 
háziurékat üdvözlöm, tartsanak meg jó emlékük­
ben. Z.-éknak mondják meg, ők voltak csak, a kik 
olyannak ismertek, mint minő voltam, köszönet 
érte. Több mondani valóm nincs, bocsássanak meg 
mindazok, kiknek vétettem, miként én teszem az 
ellenem vétőkkel. Feledjék azt, a ki még szeretett 
volna élni, a boldogtalan Vilmát.“

— A városligeti tavon mára versenyt 
hirdettek, mely azonban részvét hiány miatt nem 
tartatott meg. Mindemellett a pályát rendkívül 
nagy közönség kereste fel s művelte a mulatságos 
sportot késő estig zene s villanyos világítás mellett.

— Rablás a fővárosban. Kochberger 
Ferencz kovács a dunagőzhajózási társulatnál január 
hó 31-én esteli V„9 órakor a Rudas-fürdő mellett 
Krizsák Márton és két eddig ismeretlen társa által 
hátul megtámadtatván, földre téríttetett s kabátja 
zsebéből vörös bőr tárezája 30 forinttal erőszako­
san elvétetett. Pusztai Teréz szolgáló (lakik Tabán 
alsóhegy-utcza) reggeli 4 órakor látta, midőn a tet­
tesek a pénzen osztozkodtak, és hogy egy a tár­
ozóban levő okiratot széttéptek. Kiváncsi lévén, a 
papirfoszlányokat összeszedte és igy tudomására 
esett, hogy a tárcza Kochberger Ferenczé; rosszat 
gyanítva, tapasztalatait elmondta a rendőrségnek. 
A kapitányság panaszos Kochberger és Pusztai Te­
réz által nyújtott személyleirás után Krizsán Már­
tont vélvén tettesnek, azt elfogatta és ebben Koch­
berger egyik megtámadóját, Pusztai Teréz pedig 
azon egyént ismerte fel, ki reggel a pénzen osz­
tozkodott, és az előbb említett okmányt széttépte.. 
Krizsán maga részéről a támadást beismeri, de bűn­
társait megnevezni vonakodik.

— Botrányos eset, Margócsy irsa* 
ev. lelkész úrtól} veszszük a következő sorokat * 
Az alsó kubini kir. közjegyző, hagyatéki díjmentes 
anyakönyvi kivonatok végett irt Irsára az ottani 
„tisztelendő plébániai hivatalnak“. Hiva­
talos levele innen a következő tót nyelvű utóirattal 
érkezett vissza: „Én pánszláv vagyok; én nem 
értem azt a barbár magyar nyelvet, én luthe­
ránus pap vagyok; írja meg kend az én 
nyelvemen, hogy azon Lavieska igazi evange. 
líkus lutheránus volt-e, vagy pápi sta, azután 
majd meg fogom őt keresni. Irsán 1879. Evangé­
likus pap“. A kir. közjegyző e botrányos válasz 
miatt nem az irsai kath. plébános, de az irsai ágost. 
hitv. lelkész ellen fordult s a kassai közjegyzői ka­
mara közvetitéséval a kultnsminiszteriumtól érdem­
leges elégtételt köveit. A kultusminiszter, a dolog 
rendje szerint a superintendenst hívta fel az irsai 
ág. hitv. lelkész ellen a vizsgálat megtételére. Az 
irsai ágost, hitv. lelkész teljes önérzettel és bátor­
sággal a sérelmes választ az irsai róm. kath. plé­
bánosnak tulajdonítja, az mondva, hogy bárkinek 

az írást, abban mindenki, a ki csak 
plébános írását, annak szándékosan 

Minthogy az ev. lelkész a 
plébánosnak ily tette által hazafias becsületében van 
megsértve, mert hivatalával visszaéltek, nevében 
hamis okmányt gyártottak, az állami magyar nyelv 
pedig barbárnak neveztetett, az ev. lelkész polgári 
törvénykezés utján fog keresni megtorlást.

— Szülői kegyetlenség. A Debre­
cen irja a következő borzasztó esetet: Bán Antal 
mihályfaivai lakos múlt évi karácsony ünnepén, 
felesége nógatására, fiát egy az udvaron ásott hó 
gödörbe temette, oly formán, hogy mig feje felett a le­
vegő bejuttatásáért hagyott egy csekély nyílást, addig 
a lábak térden alól kilógtak a hóból. így feküdt a 
különben satnya fejlettségű és beteges gyermek 
14 napig hóba temetve, mely idő alatt egyik szomszéd 
asszony táplálta a nyitva hagyott résen, de ki­
szabadítani nem merte. Tizennégy nap alatt a hó­
ból kicsüngő lábak megfagytak, róluk a bőr

löknek. Az országos gazdasági egyesület méhészeti 
szakosztályának néhány ügybuzgó tagja, a tavasz- 
szal állandó mézáruesarnokot fog a főváros­
ban felállítani. A módozatok a méz beküldés és el­
fogadásra közelebbről pontosan körülírva fognak 
közzé tétetni.

Farsang.
— A raj ztanár-je tőitek a művész- 

növendékek közül többen, tegnap este a „Hungária“ 
termeiben családias tánczestélyt rendeztek hang­
versenynyel összekötve, melyen leginkább műked­
velők szerepeltek. Kiemeljük a müsorozat öt pontja 
közül Vörös Erzsiké zongorajátékát, ki a Si­
pos hangversenyeken eddigelé is már több Ízben 
kitűnt; szépen énekelt Káldy Gyula zongora kísé­
rete mellett Nagy Irma, ki egy „Santa Lucia“ és 
rT i a világ a milyen nagy“ czimü dalokat adott 
fciv. Játszottak még Késmarky Árpád hegedűn, Ma­
yer Gyula zongorán és még többen. A hangver­
seny közben anyira megtelt a terem meghívott 
vendégekkel, hogy alig lehetett már beférni s mire 
megszólalt Dudás Pista hegedűjén a csárdás, csak 
nehéz viaskodás után lehetett kikiizdeni annyi he­
lyet, hogy megforgathassuk tánezosnőnket. A jelen 
volt nők közül a mennyire hivatalos sietségünk 
megengedte, feljegyeztük a következőket: Vörös 
Ilonka és Erzsiké, Geiléri Józsa, Mótus Irma, Csik 
Ludmilla, Telepi Károlyné, Poppel Luiza, Petykó 
Berta, Haffinger Janka, Porszász Etelka, Juszt Ida, 
Banovicsné, Csorba nővérek, Bakos nővérek, Fer- 
sin Kamilla, Heim Róza, Ruttkay Józsa, Rozsos 
nővérek, Stettina nővérek és Hoffmann Jolán ur-

is mutatta fel 
látta valaha a plébánc 
ferdített Írására ismer.

es

hölgyeket. Már öt óra elmúlt s a zene még mindig 
szólt, a fiatalság még egyre vígan mulatott a leendő 
festők ez első s kitűnően sikerült tánczvigalmán.

— A fővárosi tűzoltók szinte vasár­
nap tartották meg báljukat a lövőkért helyiségei­
ben, mely alkalommal egyszersmind 10 éves fenn­
állásukat is ünnepelték. Megjelent a bálon Ráth 
Károly főpolgármester s több fővárosi notabilitás is, 
de csak rövid időre, hogy magukra hagyatva, an­
nál fesztelenebből vigadjanak a közbiztonság e se­
rény emberei.

— A közös külügyminiszteri p a 
lotájában nagy bál volt tegnapelőtt este Pécs­
ben. Az előkelő körök mind képviselve voltak, meg­
jelent a császár is s 10 órától 11-ig időzött ott.

— Azathléta bál bizottságától Rudolf 
trónörökös a báli meghívót elfogadta, a miről a bi­
zottságot gróf Bombeiles főudvarmestere által ma­
gyar levélben értesitteté. A bizottság február 1-én 
alig nyitván meg irodáját a „Nemzeti szállódban, 
máris tömegesen árusított el a jegyekből. Méltán 
reményelhető, hogy úgy a bál fényére, mint látó 
gatottságára nézve az eddigi elite bálokkal kiállja a 
versenyt.

C'alico-bAI.
(K—y); Vasárnap ismét nyitva láttuk a vi 

gadó mindkét termét. A gyermekmenhely javára 
rendezett álarczosbál szokatlanul nagy közönséget 
vonzott oda, tudva, hogy a fővárosi társaskörök 
szine-java ott adott egymásnak „rendez-vous“-t az 
előbbi éjen lefolyt kereskedelmi bál után. De nem 
csak a mulatni vágyás, hanem a jótékonyság gya- 
korolhatása is sokakat megjelenésre buzdított, mert 
ki ne pártolna egy ily nemesen működő intézetet, 
mely annyi árva, elhagyva talált gyermeknek nyújt 
gondviselést, mely oly jótékonyan gyakorol ember­
baráti szeretetet a szegény kis árvákon. Meg is tel­
tek a termek szorongásig. A közönség hullámzott 
lel s ala, s tolongott különösen azon pontok körül 
hol a szerencse-urnák s mellettük kis kerek aszta­
lokon a nyereménytárgyak voltak elhelyezve.

Kiki szerencséjét ment oda megkísérteni, nem 
ritkán — a jótékony czél iránti tekintetből — tíz­
szeres árért szerezve meg egy-egy kis emléktárgyat, 
melyet vegre sok kísérlet után megnyernie sikerült. 
Az asztalok körül kedves asszonyok és szép leányok 
teljesítettek a szolgálatot, sorsjegyeket adva el s 
nyereménytárgyakat osztva ki Eortuna kegyeltjének. 
Jtt buzgólkodtak a többi közt: Bulyovszky 

Lilla, Cser hal may né, dr. Keleti Gyuláné, 
K ü r y Oszkárne, K a c s ó h Lajosné, Braunná 
Rock Ilona, Károlyi Mariska, Füze sséry 
Ilona, Hatíaludy Irma, Czekéliusz 
Irma, Kosz t a Ilona, Jancsovits Margit 
Deutsch land er k. a. stb.

Az álarczosok közül ez idén a calico teljesen 
hiányzott. Ellenben láttunk szép jelmezeket s do­
minókat, melyek mint a finomabb ízlés képviselői 
túlsúlyban voltak egyéb álarczosok felett, és pedig 
nemcsak számra, hanem pajzánság s elevenségre 
is. A ezukrász-terem leginkább az előbb kelőbb 
középosztálynak képezte gyűlő helyét, ezek mellett 
azonban a főrangú világ s számos ismert férfi ven­
dég által volt képviselve. A bál éjfélkor érte el fény-

A városi esküdtek választása.
A fővárosban az elmúlt kettős ünnepen teg­

nap és ma ejtették meg a kerületi esküdtek válasz­
tását mind a tiz kerületben; — bár az esküdtek 
az elöljáróságoknál igen fontos szerepet játszanak s 
azon ügyeknek, miket az újabb közigazgatási tör­
vények az elöljáróságokra ruháztak, igen jelenté­
keny részét kezelik ők, mégis nemcsak hogy ha­
sonló élénkség nem fejlett ki a mostani szavazá­
soknál, mint a törvényhatósági bizottság fele résaé- 
nek újjáalakításakor mutatkozott, de némely kerü­
letekben valóban kaczajra indító volt a látvány, 
hogy a jogosult választóknak még huzadrésze 
■e jelent meg az urnánál; voltak azonban városré­
szek, hói élénk korteekedés és pártküzdelem tar­
totta ébrén a közérdeklődést; — ezek közé számít­
hatjuk a Terézváros két kerületét, a budai II. ke­
rületet és némileg a Ferenezvárost is.

A napokkal, sőt hetekkel ezelőtt tartott vá­
lasztói értekezleten létrejött megállapodások voltak 
általában irányadói a szavazásnak ; nem hiányoztak 
azonban részben vagy egészben eltérő névsorok 
sem, kevés sikerrel küzd vén az ellenjelöltek győ­
zelmének kivívásáért. Az eddigi esküdtek közül 
többen kibuktak, hanem ezek elejtését már válasz­
tói gyűlések határozták el, nem titkos konferen­
ciák. Megjegyzendő, hogy az 1872. XXXVI. t.-ez. 
értelmében ezen esküdtválasztás sem az esküdt­
személyzet teljes ujjáalakitása. volt, hanem csak fele 
részéé, azon fele részé, a mely még 1878-ban kapta 
mandátumát s hat évi működési ideje letelt: az 
187b-ban választottak meg három évig tovább is 
megmaradnak tisztükben.

A választások eredményét a következőkben 
adjuk:

Az I. kerületben 1800 választó közül 
123 gyakorolta szavazási jogát: egy szavazat ebből 
is megsemmisittetett. Megválasztattak rendes es­
küdtekké: Abel Márton, Pentz György, A da­
rn a s k y József; póttagá lett: Linzba u e r Fü­
löp (Bauer 58 szóval elbukott.) A II. kér öle t- 
ben, hol 5-iéle szavazójegy keringett, 547 választó 
közül szavazott 234. Rendes esküdtek lettek: 
Wilke Gottlieb, Bognár Antal, Mandl Fe 
rencz, Strobl Lipót, póttagok: Rosconi Károly 
Gagit slier János, Oettner Antal. (Peesics 
Márk esküdt két szavazat fiijával maradt Wilke 
11J szavazata ellenében. Még Szelestey János 
és Henzler F. is kaptak szavazatokat.) A 
III. kerületben 430 közül szavazott 170 
Rendes esküdtek: Lang János, P r o h a s k; 
András. Gátéin Izrael lettek, póttag pe 
dig Sitz Károly. A IV-ik kerületben, az 
intelligens belvárosban 800-at túlhaladó választó kö­
zül haiminczhet szavazó jelentke 
z e 11! Oka abban keresendő, hogy az egyhangú­
lag újra megbízott Schiekinger Józseffel min­
denki meg van elégedve. Itt csak. egy rendes es 
küdtet választottak a nevezett személyében. Az V 
kerületben már folyt némi küzdelem, de a 
286 szavazó tekintélyes része Masz an ek Mátyás és 
dr. U1 Imán Pál eddigiesküdteket juttatta diadalra. 
A VI. kerületben 516-an szavaztak. Megválasz- 
toltak k abinyi Jánost, Kern Istvánt,id. Koch 
Károlyt es Landauer Ignáczot, mind a négyet 
rendes esküdtté. Az a mozgalom tehát, mely Koch 
es Landauer ellen magyarul tudó jelölteket 
léptetett lel, nem vergődhetett győzelemre. A VII. 
kerületben aránylag igen sokan részt vettek a vá­
lasztásban. 555 közül 322-un. Rendes esküdtekké 
választattak : J á r o s y J ózsef, Kunstädter Mór, 
Kuklay János, K ohn Ignácz; — póttaggá’
B o r s Dániel A Vili. kerületben 737 választó 
kozui 1d8 gyakorolta jogát. Rendes esküdtek let­
tek : C r e 11 i e r Károly, dr. Goldstein Ig­
nácz, Komlossy László, Schranz Gergely ■ 
póttaggá: Schmiedt Antal. A IX. k e r ü- 
1 e t ben a Thaly-párt 10—15 szóval kisebb­
ségben maradt. - A kisdedóvóbeliek jelöltjei • 
Hirsch Mihály, Prückler János, Jócsy Ká- 

Tichy Ferencz póttag győztek. A válasz­
tás felette gyöngén folyt ; mindössze sem adtak be 
többet, mint 186 szavazatot. Kőbányán 
esküdtek szintén újra megválasztattak:

regi

KÖZGAZDASÁG.
Gabnatőzsde.

— febr. 1.
Á- holnapi ünnep miatt épen semmi üzlet sem 

fordult elő. Malmok holnapra jobb kínálatot ré­
méivé, egészen tartózkodtak a vásárlástól. Az árak 
általában nem változtak.

£rtéht$zgde.
. . , ... — febr. 1.
A mai vasárnapon forgalom nagyobb üzérke­

dés mellett igen változatos volt, szombati német- 
országi hadi készülődésre vonatkozó kár ijem gya- 
korolt tartós befolyást az értéktőzsdére és a szom­
baton beállott baisset ma ismét nagyobb hausse 
váltotta fel.

Osztrák hitelrószvény nem effektiv 307.90-en 
indult meg, igen jó hangulatban emelkedett egész

Egyletek, társulatok.
—- A Kisfaludy-társaság a jövő héten 

fogja tartani évi közgyűlését, a következő renddel: 
szerdán, február 4-én d. u. 5 órakor az akadémia 
Kistaludy-termében tag választó zárt ülését; 
február 8-án, mint Kisfaludy Károly születése év­
fordulójának vasárnapján pedig, d. e. 10 órakor az 
akadémia nagy dísztermében ünnepélyes köz- 
ülését, melynek tárgysorozata később fog közzé 
tétetni.

309-ig, hanyatlott berlini és bécsi alacsonyabb jegy­
zések vételével 307-ig, később azután csekélyebb 
változások mellett emelkedett 308-ig, csökkent is­
mét 307.50-re, zárult jobban 307.90-on.

Magyar aranyjáradék 103 és 103.30-on köt­
tetett, zárult lanyhábban 102.60-on, később azon­
ban vett párisi magasabb jegyzés után 102.75-re 
javult.

Más értékekben ma nem volt üzlet.

Ctabnatőzsde.
— febr. 2.

Búzában ma kezdetben épen semmi for­
galom sem mutatkozott, mivel malmaink nem mu­
tattak kedvet a vételre, remélve azt, hogy tulajdo­
nosok nagyobb előzékenységet fognak a tanúsítani. 
Később azonban látva, hogy a tulajdonosok is tar­
tózkodók s nem igen kínálnak, hozzá láttak a vá­
sárláshoz, mert szükségleteiket fedezniük kell. Ki­
adatott mintegy 10—12,000 mmázsa változatlan szi­
lárd árakon.

Az irány szilárd.
A mai forgalomról a következő kötések jutot­

tak tudomásunkra:
Búza. Becskereki: 3600 mm. 77 k.

14.20.
Tisza vide ki: 500 mm. 76 4 k. 14 frt, 200 

mm. 77 k. 13.95. 200 mm. 75 k. 14.15, 700 mm. 
76 k. 14.25.

Bácskai: 1600 mm. 765 k. 14.25.
Pestvidóki: 600 mm. 77-2 k, 14.50.
Oláh országi: 2300 mm. 76 k. 13.60. 

Mind három havi időre.
Rozs s más gabonanemekben igen csekély 

volt a forgalom s az árak szintén változatlanok ma­
radtak. Eladatott 2500 mm. bánáti tengeri 7.85 
készpénz mellett.

Határidöüzletben ma sem volt üzlet, s egé­
szen forgalom nélkül maradt.

Szokványbuza tavaszra 14.55—14.60.
B.-tengeri május—júniusra 8.62!/2—8.67V2-
Zab tavaszra 7.60—7.65.

Értéktőzsde.
— febr. 2.

A mai ünnepi forgalom kezdetben elmaradt 
becsi tudósítások következtében igen korlátolt hatá­
rok közt indult meg, s az üzórkedési kedv sem 
igen mutatkozott, 12 óra tájban vett külföldi, ne­
vezetesen berlini és bécsi tudósítások után igen 
élénk fordulatot vett, s nagyobb üzérkedés mellett 
osztrák hitelrészvény nem efiectiv 308—10-ről 
308.50-ig emelkedett s javult folyton 308.90-ig, s 
jé hangulat mellett 309-en zárult.

Magy. aranyjáradék 103.05 és 103.10-en vá­
sároltatott. Ganz és társa-féle vasöntöde 422 és 
423-on, Lujza malom 323-on köttetett.

Vegyes közlemények.

I A tőzsde tanács egy újabb határozatáról 
értesülünk ma. Az utóbbi napokban ugyanis feltűnő 
módon növekedett a tőzsdelátogatók száma és kü­
lönösen az elő- és utótőzsdón volt ez tapasztalható. 
Erre vonatkozólag a tőzsdetanács elhatározta, hogy 
csakis azok léphetnek a tődé helyiségeibe, kik be­
lépti jegygyei bírnak és e rendelet ellenőrzésével a 
rendező bizottságot bízta meg.

I A borászati enquetteről szóló tudósítá­
sunkba tévedésből hiba csúszott be, a mennyiben 
P a r a g h Gábor nem a transitó pinezék „mellett“ 
nyilatkozott, hanem rámutatva a tényleg létező ily 
pinczékkol űzött visszaélésekre, azok ellen. A kér­
déses részt ezennel kiigazítjuk.

I Az osztrák-magyar vámkonferencziának 
holnapra kitűzve volt első ülése egyelőre e 1 ha­
la s z t a t o 11, miután a szerb képviselővel a vas­
úti csatlakozás tárgyában folytatott tárgyalások a 
külügyminisztérium illető szakosztályát ez idő sze­
rint más irányban foglalkoztatják. A kötendő ke­
reskedelmi szerződésre vonatkozó konkrét propozi- 
eziók a német kormány részéről mindez ideig nem 
érkeztek meg. " —

Napirend február 3-án.
Naptár. Kedd. Katii.: Balázs püspök. Protest.: Balazs. Gö­

rög-Orosz: január 22. Tirnot. Nap kél 7 óra 26 p. 
Nyugszik: 5 óra 3q perezkor.

Múzeumban nyitva van a régiségtár d. e. 9 órától d. u 
1 óráig.

Képyiselöház ülést tart d. e. 10 órakor.
Fővárosi tanács ülést tart d. e. 10 órakor.
Budapesti pinezér egylet bálja a vigadóban.
Budai Mária Erzsébet egylet bálja a várszínházban. 
Tiszavöjgyi társulat ülést tart d. u. 4 órakor.
Magy. tisztviselők egylete táuczvigalma a Hungáriában 
OorsZ; középt. tanáregyesület I. szakosztálva d. u. 5 órakor. 
Deak-ünnepély váczi-körut 31 sz. a. d. c. li órakor.
Múzeumi könyvtár d. e. 9 órától d. u. 1 óráig.
Akadémiai könyvtár nyitva d. u. 3—7 óráig.
Egyetemi könyvtár d. u. 4 óráig nyitva.
Orsz. képzőművészeti tárlat kiállítása nyitva d. e 10-12 

d. u. 2—4.
Az állatkert nyitva egész nap.

1860-ki állam, Genois és török sorsjegy húzás.

, Áverés ma a fővárosban. Wittwindits Márton 16.428 
trtra b ingtl. (torony-uteza 1.) Kaltner György 3013 írtra 
b. jngtl. (torony-uteza 1.) Eckermaun Hennin 1516 írtra h 
ingatl. (l-III.)

CSlVOLSZKY LAJOS
felelős szerkesztő és kiadő-tulEti'donos.

Istenen kivül csakis az ön Hoff-féle malátaki. 
vonati egészségi sörének köszönhetem életem meg­

mentését !
Egy meggyógyult tulajdon szavai

Tüdő-
es

gyomorbajok
gyógy ittatnak

HOFF JÁNOS
a legtöbb európai uralkodók cs. k. udv. szállítója, 
cs. k. tanácsos, a koronás arany érdemkereszt tu­
lajdonosa, magas porosz és német rendek lovagja.

Bécs, I. Graben, Bräunerstrasse 8.
Fióküzlet: Budapest, zslbárus-uieza 7.
Raktárak: Török Józsefnél király-uteza és Wenin- 

ger M.-nél Buda főuteza.

9 HOIF-féle
malátakivouati egészségi-sör
51 -er leg magasabb helyen kitüntetve.

Maláta-csokoládé és maláta-czukorkák.

Hivatalos gyógy tudósítás!
A 7. sz. cs. k. őrségi kórház Gráezban f. é. nov. 
10-én kelt levele folytán, felkéretik fenti kórháznak 
malátakivonati egészségsöréből egy újabb külde­
ményt szállítani, miután az számos Boszniából visz- 
szatért váltólázban szenvedő betegeknél, kivált 
azoknál, melyeknél az agy vérszegénysége folytán 
hagymáz és álmatlanság lép be, valóban jótékonyan 
hatott.

Gráez, 1879. november 25.
Dr Robicek főorvos.

Tekintetes ur!
Méltóságos gróf Apponyi Gusztáv ur nevében 

kérem, 6 csomag Hoff-íeie malátaczukorkák kék 
papírban á 60 kr, utánvét mellett a fenti cziin 
alatt Reiehenauba, St.-Payerbach gyógyintézetbe 
küldeni, miután a gróf ur egy napig sem nélkü­
lözheti e Hofl'-féle maláta-ezukorkákat. — Teljes 
tisztelettel maradok

Reichenau, 1879. Bök Lajos, komornyik.

(A valódi Hoff Janos-féle mellmaláta-czu- 
korkák kék papírba, burkolva.

2 forinton alul nem küldetnek.

Küfferle ehocoUade
váczi=utcza 13. haívz* ui siteza 15.
Takáts Lajosnál, hatvani és n,agyar-ut- 
cza sarkán és Steden Józsefnél, Budán, 
fő-uteza 30. sz.

BIJDAPEm SZOLAFOfi.

Nemzeti színház.

Kedden, február 3-án.

AZ AFRIKAI 1Ő.
Opera 5 felv. Irta Seribe. Fordították Böhm G, és Orinay F. 

Zenéjét szerző Meyerbeer. — Személyek:
Selika
Ines
Vaseo de Garna 
Doni ül var

Tanuerné
Maleekyné
Gassi
Zajonghy

Kezdete

Nelusko 
Dom Pedro 
Dom Diego 
Fő inquisitor 

órakor.

Malecky 
Kőszeghy 
Tal lián 
Ney

Népszínház.
Székely Katalin.

Eredeti nagy operett 3 felvonásban Irta Lukáesy Sándor

Sátori Zsigmond
Székely Kataliu
Stiirmwetterhahn
Mokáuybasa
Izabella
Jónásmester

zenéjét szerzetté Erkel Elek. — Személyek:
Vidor 
Erdősi Eir
Együd 
Tihanyi 

Komáromi M.
Solyinosi

Kezdete 7 órakor.

Brúnó
Rózsa
Margit
Gyilok
Csuvasz
Kuvasz

Kápolnai 
Jenei Anua 
Csatai Zsófi 
Karikás 
Bakonyi 

Komáromi J.

Sorsolási naptár 1880. fe b ruár havára.

Sorsjegy neve Legnagyobb
nyeremény

Osztrák 5% állami sorsjegy 1866-ból
St.-Genois 40 frtos sorsjegy
Török 400 frankos sorsjegy
Augsburg! 7 frtos sorsjegy
Bukaresti 20 frankos sorsjegy
Cölu mindem 3'/.% 10Ó talléros sorsjegy 1871-ből
Fnmlandi 10 talléros sorsjegy 1868-ból
Hamburg_ városi 50 talléros sorsjegy 1866-ból "
Kassai 25 frtos sorsjegy .
Pappen heimi 7 frtos sorsjegy 
Antwerpen városi 3% 100 frankos sorsjegy 1867-ből 
í lorenez városi 4% 250 frankos sorsjegy 1868-ból 
Belgiumi 0y,j 100 frankos közs. köles. 1868-ból 
Lille városi 3% 100 frankos sorsjegy 1873-ból 
Vervier városi 3% 100 frankos sorsjegy 1873-ból 
Houbais és Tourcoing 50 frankos 1860-ból 
Galiczi&i orsz kölcsön 
Erzsébet nyugati vasút ezüst első’bbs. kötv. 
Morva-sziléziai közp. vasút elsöbbs kötv. 
r erdinand északi vasút ezüst elsöbbs. kötv. ! 
í ” _» . I. papír „ „
Alt. osztr. földhitelintézet arany záloglevelei 

” >; » közs. kötvényei aranyban
Heal-hitelbank záloglevél 
Allamvaaut elsöbbs kötv A sorozat !
Stíriai vasipar elsöbbs. kötv.
Paris városi 3% 500 frankos sorsj. 1875-böl '
Paris városi 4% 500 frankos sorsj. 1876-ból .
Osztr. jelzálogbank záloglevelei
Rrüssel városi 3% 100 frankos sorsj. 1872-ből "
Állami jótékony sorshúzás
Stanislaui 20 frtos sorsjegy
Brüssel városi 3% 100 frankos sors. 1867-ből
Freiburgi nyeremény kölcsön 1879-ből .
Lüttiehi sorsjegy 1874-ből 
Nápolyi 4% 250 lírás sorsjegy 1871-ből 
í erdinand északi vasút elsöbbs. kötv. 1841 

» » „ „ „ 1844’ !
» » » „ „ 1847. .
” ” » n „ 1850.
n „ „ „ ,, 1867

Barlettai 100 frankos sorsjegy 1870-ből ‘
Brüssel városi 100 frankos sorsjegy 1879-böl 
Badeni 35 frtos sorsjegy 
Magy. földhitelintézet érezzáloglevelei 
Galicziai jelzálogbank záloglevelei ‘

Budapest, nyomatott Schlesinger és Wehlaner könyvnyomdájában. Károly-tony, (rostély-ute»)!^:

300000 frani 
Nyerő számol 
25000 frank 
60000 tallér 
Nyerő számo 
35000 tallér

30000 frank 
25000 frank 
10000 frank 
Mindegyik 
5000 nank 
20000 frank

100000
100000

frank
frank

25000 frank 
70000 forint 
8000 forint 
12500 frank 
Nyerő számok 
10000 frank 
50000 lira

100000 frank 
50000 dollár 
Nyerő számok

Legkisebb
nyeremény

Kiűzetés
napja

1880 május 1-én huzatnak
65 írt p. p. 1880. aug. 2.
400 frank 1880. aug. 1.
1880. márcz. 1-én huzatnak
20 frank 1880. márc. 5.
110 tallér „ apr. 1.
1880. máj. 1-én huzatnak
53 tallér 1880. márc. 1.
45 frt cziistb. ., máj. 1.
1880. márcz. 1-én huzatnak
100 frank 1880. máj. 1.
250 frank „ apr. 1.
100 frank ofct. 1.
sorsj. 100 fik „ jul. 1.
125 frank „ jón. 1
50 frank » máj. 1

— „ máj. 1.
— „ aug. 2.
— „ aug. 2.
— „ máj. 1.
— „ máj. 1.
— „ máj. 1.
— „ máj. 1.
— „ máj. 1.
— ., márc. 1.
— „ máj. 1.

1000 frank ., febr. 25.
500 frank ., febr. 25.

-- .. febr. 11.
125 frank apr. 1.
10 forint „ febr. 26.
25 forint aug. 16.
115 frank ., jul. 2.
1880. márcz. 15-én huzatn
100 frank 1880. jun. 1.
250 lira „ aug. 2

— „ jón. 1
— n jun. 1.
— „ apr. 1.
— „ máj. 1.
— ., aug. 2.

50 frank „ aug. 20.
150 tallér „ jun. 15.
1880. márcz. 31-én huzatn.

1880. szept. l.j
— „ szept. l.|
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